
令和６年 第４回交通安全協議会運営委員会議事録 

 

日 時 令和６年１０月２４日（木） 

場 所 熊本県自動車会館３階 特別室 

参加者  永田秀嗣運営委員長 齋藤一基副運営委員長 井崎安徳副運営委員長 

村上正義委員    佐々木浩晴委員    山形俊史委員 

加茂田芳徳委員   山口康弘委員（代理） 

     田中亮輔首席（支局）水野隆修警部補（県警）八尋辰徳委員（ＪＡＦ） 

     事務局 松本伸二専務理事 羽田野晃央事務局長 住本未佳課長 

 

〇仲担当理事（欠席） 

〇永田運営委員長議事進行 

 

議題１.令和６年度第３４回交通安全の集い振り返り 

 ☆会場設営 

・のぼり等、設営業者に準備していただいたので大変助かった。 

来賓席・受付が煩雑だった為、配席等の準備が必要。 

・開場までの待機時間にホール内で待っていると他のお客様に迷惑がかかるので、

待機場所を設けてはどうか。 

・開始までの時間は、自席に着席し「交通安全啓発ＤＶＤ」等を観てはどうか。 

・席次、空席の貼り紙に時間がかかった。次回から貼らないでも良いと思う。 

・席札はディーラー毎に作成した方が良い。 

・受付はスムーズに出来たが、人数の最終確認が無かった為、資料の残でしか確

認が出来なかった。（ルールの不徹底） 

・素晴らしい会でしたが、一般の方の利用もあるので、ホテル側での苦情等あれ

ば教えて頂きたい。 

（回答：苦情は無かったとの事。駐車場の空きが無いと言われましたが、他の会

議でも言われる事ですので、との事でした。） 

 

 ☆人数 

  ・これ以上は参加人員を増やすのは難しいと思う。（社員を集めるのに苦労する） 

  ・１人参加の所を数名に増やしてはどうか。（最大人数を２０名にしてカットさ 

れた人数分を少ない参加販社へ回す。） 

  ・１席空きぐらいで調度いいのではないか。（荷物置きにも良い） 

  ・大事な会議なので人数は多い方がいいのではないか。 

 

 

 



 ☆駐車場 

  ・他団体の使用もあり初めから満車状態だったが、ホテルの方が誘導・指示して

くれたので、役割分担８名も要らなかった。 

  ・代表者駐車場より一般駐車場の方を増やした方がいいのではないか。 

  ・雨天時の対応も考えた方がいい。（毎回、傘の用意はしている）   

・当日の会議室使用状況をテルサと共有してもらいたい。 

  （回答：今回の集い時の他団体利用者が７０名程。来年は他団体の予約が入り次

第連絡を頂く様にした。） 

  ・駐車場の奥の方を確保してもらって「詰め込み」方式で駐車すれば？ 

  （回答：駐車場の確保は難しいとの事でした。） 

  以上の状況を踏まえ来年度、事前会議において再検討することとした。 

 

議題２、第８回「安全運転サポート車」体感・体験試乗会の振り返り 

  ・150名の参加を頂き、大変盛況であった。 

準備時間・集合時間を明確にして頂ければと思います。（早く来てしまう） 

  ・午前中から並んで待ってる方も多かった。 

風が強い場所と聞いていたが、想定以上の強風に担当者が苦労していた。 

  ・駐車場が満杯で、朝から停める場所を探すのに苦労した。コースの横側に販社

専用駐車場を設置して頂きたい。 

  ・受付が JAFコーナーの後ろにある為、動線がおかしくなる。受付の場所を前側

に変えたほうがいい。 

   ※JAF も試乗会場に並べたら？という意見に対し、免許更新者がセンター入口

で今日は何か催事をやっているなと認知していただきたい為、場所を分けても

らっている、との説明があった。  

  ・昼食（休憩）時間と講習時間を考え、２グループほどに別けて昼食を取っては

どうか。 

  

県警・水野係長  

盛況に開催でき感謝しております。本年度は免許更新者が４年に一度の多い年

となっている為、駐車場の件では多くの方に迷惑を掛けました。来年は更新者

が 2割減となる為、駐車場は大丈夫ですが、試乗者数も減ってしますので、SNS

等を活用し、外向きに発信しなければと思います。来年度については、春は未

定となっていますが、秋には開催したいと思っております。 

 

議題３、その他 報告事項 

〇熊本県警察本部 水野係長より 

 １０月１５日より「ひのくにピカピカ運動」を実施しております。 

 午後５時を目安に前照灯を点灯し、歩行者は反射材の活用をお願い致します。 

 １１月１日より道路交通法が改正され、自転車の罰則が整備されました。 



 ・運転中のながらスマホ 

  ・酒気帯び運転  厳罰になりますので職員の方にも周知してください。 

 

  〇一般社団法人 日本自動車連盟熊本支部八尋課長より 

    １０月２６日（土）12：00～16：00 免許センターに於いて 

ドライバーズセミナー開催  

信号機のない横断歩道車の一時停止率は１１月中旬に発表予定 

 

〇次回開催予定 

１２月９日（月）１８：００～ 交通安全協議会・総務部会 合同部会 

於：熊本ホテルキャッスル ２階 キャッスルホール 

 

〇令和７年度「新入社員交通安全教育」 

令和７年４月１１日（金）（仮）  於：熊本テルサ 

※仲担当理事、前田警部、緒方（JAF）講師の予定確認後、決定する 

  

以上で、第４回交通安全協議会運営委員会は終了した。 

 

 

 


